

26. 耶穌說..... 堅持與我共舞

2015年3月21日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

“我知道很多人都為你所愛的人深感困擾。那些已經遠離我的親人，有的那是顯而易見的，有的不那麼明顯的，那些已經變得冷漠和冷淡的人，從我身邊跑出來，充滿了空虛的時間，以避免與他們所在的地方達成協議。你們中的許多人與那個結婚的人其在這個狀態。”

“不要為了他們而煩惱自己。我有他們的計劃，它將在狂歡之後開始，並且，當你再次見面時，你甚至不會認出他們，所以他們會為我而生火。這是我對你的承諾，將他們釋放到我的關懷中，祝福他們並繼續前進。這些應在痛苦的熔爐中完善。當整個世界在我的統治中歡喜時，我會把他們呈現給你，沒有斑點，皺紋或瑕疵。所以我親愛的新娘，深呼吸，休息。

至於提出的虛假報導對你的總統，這是由那些一心想要毀滅的邪惡人士完成的。因為一個非常特殊的原因，我在那個時候打電話給你做禱告。很多事情在幕後發生，字面意思是你真的處於邊緣。你的祈禱以及其他順從的代禱有助於扭轉潮流。”

“雖然這可能看起來像是一個誤導你的敵人的勝利，我允許它作為一個警醒，幕後是神秘的情況，可以很容易失控。”

“你的婚姻經歷了錯誤的溝通導致了嚴重的分歧，分歧不是基於現實，而是基於誤解，誤導信號，可以這麼說。在戰爭遊戲和軍隊中也可以存在同樣的動態。正如你在精神中所感受到的那樣，那是一個非常嚴肅的夜晚。”

但是主啊，我認為這一切都是由幕後真正掌權的人預先計劃的？

“是的，但是一隻野兔可以在他們的時間之前傾斜尺度。相信我，週二晚上很關鍵。”

好的。

“不要介意對此負責的是誰，只要知道，隨著事情的升級，邪惡勢力在後的將很快超越你的世界。”

“儘管如此，你不應該受制於他們。” 不要害怕。即使事情漸漸減少和增加，我也完全掌控了。你不明白嗎？這必須成功，所以每天都要做好準備。我很高興參觀過這個頻道的靈魂並將它銘記於心。我很高興你們中的許多人到心已經越來越遠離世界。 ”

“請堅持和我一起跳舞。不要輕易放棄。當我的新娘不接受我的話時，它會傷害我。如果你已經看出它真的是我的話，不要放棄！我會來找你，我會和你一起跳舞，所有這一切都在我的計劃中為你將要出現的邪惡做好準備。在我的懷抱中我們會堅強，沒有什麼會嚇到你。 ”

“至於我的話對克萊爾有關恐懼，你為什麼懷疑？我對我的生物沒有感覺嗎？我對未來的事情漠不關心嗎？難道我沒有深深地愛你，沒有一隻麻雀倒在地上的情況我沒有悲傷，然而，我很高興把它撿起來塞我的胸膛-進天堂真正居住的天堂裡，所有創造的都歡欣鼓舞嗎？所以要知道並明白，我害怕那天不幸會落在你身上，但我不會讓你絕望，我會把你抬到我的懷抱，在那裡你會找到永恆的快樂。 ”

“我希望你有信心。站立堅定我的愛，我通過你預言的一切即將來臨。不要理會那些說話者，不，我說，他們會得到他們的獎勵。而是專注於我送給你的這些小孩，我喜歡看到他們和我一起跳舞。我會祝福他們，他們會在親密中成長，就像你從一開始就祈禱和渴望一樣。 ”

主，何時？

“很快克萊爾，很快。”

哦，你知道我對這個詞很快的感受！

“而且你知道我對你問我什麼時候的感覺！”

深深地嘆了口氣，讓我失望。

“下巴提起，這個詞對你來說和對我一樣。”

啊，但面對永恆.....

“它仍然意味著'很快'。”

我看到我對你沒有任何辦法。

“恰恰相反，你讓我非常非常高興，因為現在有新娘真正相信並想和我共舞。我開始覺得自己像個害羞的人。”（悲傷的臉）

哦，太可笑了。

哼哼？”

“是的，但確實如此，音樂播放，我搖擺，但我的新娘.....逃跑了！”

好吧不，你在押韻。

“那是對的，有些人不會忘記那些話，然後按進去。好吧？”對我來說很有道理。”

“好，現在我們同意了，我不再是一個牆花了。”